今日德州

节前物流行业人手异常吃紧

送货三轮每天中午都充电



刚分到德州的包裹,快递员正在匆忙装车。

本报9月23日讯(记者 孙婷婷 李 明华) 23日,记者了解到,市民的网购 热情让快递行业生意不断升温,有的快 递公司爆仓延缓了送件速度。也有物流 公司老板担心,国庆假期期间,小型客 车免费通行会影响货车通行及送货时 间,导致物流成本上升

家住温泉小区的市民高女士称,自 己十一期间想出去旅游,在一家购物网 站上购买了几件衣服。9月13日就下单的 高女士至今也没收到包裹。"经常在网 上买东西,没有出现过超过6天还收不 到货物的时候。"高女士说,她联系卖 家,卖家解释称,每年"十一"前后,各商 家都会抓住时机促销,也会出现消费者 购物"井喷"的现象,导致快递爆仓,快 递员来不及送件。

"每天都跑100多个地方,骑得电动 三轮车电量都不够,每天中午都得回家 充电。"圆通快递的一名快递员称,有的 市民购物时会留下单位的地址,赶上周 六周日,单位不上班,这些货物便会积 压,只能等到上班时间再送。

正赶往萧何庄送件的申诵快递的 快递员告诉记者,最近几天负责派送快 件的快递员每天工作量倍增,几乎每天 都得送100多件包裹。因为缺人,在申通 快递员的三轮车上,贴着招聘临时员工 的广告。"每到节前,都是快递员最忙的 时候,一个人得顶三个人用。"申通快递 的工作人员介绍。

9月23日上午9时许,不少物流公司 开始发货、收货。记者了解到,随着双节 临近,物流发货量较以往有所增加。"最

近生意增加了近三成。"一物流公司老 板李女士说,最近发货物品主要是月 饼、水果等过节礼品。

"今年生意不好做,去年这个时候, 都能给酒厂发十几次货。"一物流公司 老板王女士说,因消费市场不旺盛,今 年才仅仅给酒厂发过一次货,发货量只 占原来的一半

提及今年的国庆期间小型客车免 费通行一事,铁西路一家物流园办公 室的田主任感叹道,国庆期间,物流货 运不在免费范围内,过节期间高速公 路的拥堵可能会造成车辆等待时间 延长,一定程度上还会增加物流运输 成本。"原本三天能来回走一趟货,可 能因为过节期间高速拥堵会延长到四

洋奶粉"瘦身"又提价

但销量暂未受影响

本报9月23日讯(记者 李明华 王 乐伟) 23日,记者从多家大型超市了解 到,多种品牌的进口奶粉都有涨价,销量

"以前一罐是900克,现在变成800克 ,实际上就是涨钱了。"23日,市民王女 士称,她经常给女儿购买"雀巢超级能 恩"奶粉,若不是同事提醒,她也不会注 意到奶粉包装上的净含量变化。记者从 多家超市、商场发现,市场上销售的"雀 巢超级能恩"净含量标注从900克变身为 800克。这种变相"涨价"行为让家长感觉 压力很大。

记者在多家大型超市的奶粉销售专 区看到,"雀巢超级能恩"奶粉标注的净 含量跟周围奶粉稍显不同。"这些罐装的 奶粉只有雀巢的有800克的,之前也是 900克包装的。"天衢路上一家大型超市 奶粉销售区的工作人员说,前一阵雀巢 奶粉曾更换过外包装,之后外包装上就 ·直标注着800克,价格也从320多元提 高到348元。该工作人员称,除了雀巢外,

多美滋、美赞臣等品牌的进口奶粉都有 提价。"大约都涨了二三十块钱吧。

正在选购奶粉的刘女士告诉记者, 今年以来进口奶粉价格已经不止一次涨 价。"3月份、6月份都涨价。一桶900克的 奶粉15-20天就能喝完,洋奶粉频繁涨 价,有点吃不消。"虽然进口奶粉频繁涨 价,但是不少市民依然选择购买进口奶 粉。"虽然涨价了,但销量暂未受到影 响。"一家婴幼儿用品专卖店的老板赵先

双节期间婚庆火爆忙了司仪

天赶三场出场费翻番

本报9月23日讯(记者 李榕 王明 "司仪出场费翻了一番,订个司仪 太费劲!"近日,记者调查多家婚庆公司 了解到,今年中秋、国庆双节叠加,又恰 逢龙年,婚庆生意火爆,司仪难找,出场 费大涨。

"'十一'前后的好日子基本上都排 满了,一天我们只接两场婚礼,德州周边 县市都根本订不到司仪,实在没法再接 活了!"太平街某婚庆公司经理李先生

说,两个多月前,他们已停接"十一"前后 很少,有些不正规的公司会因此漫天要 的订单,但最近还是有很多新人咨询预

"平时司仪的出场费一般在400-500元,现在都涨到了800-1000元,整整 翻了一倍。"解放路某婚庆公司的王先生 称,包括司仪、摄像、灯光等跟婚庆相关 的服务和设备租赁价格,也普涨一半以 上,并且非常难预订。

"德州市婚庆公司在工商局登记的

价。"太平街某婚庆公司李先生向记者透 露,有的司仪一天甚至要赶3场,订一个 好的司仪要提前半年。

德城区婚庆行业协会会长于洪庆提 醒,新人在选择婚庆公司前可查看其是 否具备婚庆行业执业资格认证的证书, 司仪、摄影、摄像等有无专业资格证书。 此外,新人还可和婚庆公司签订协议,协 定好服务内容及收费标准等。

夏津>>

七座以上客车逢车必查

本报9月23日讯 (记者 牟张涛 通 曲晓真) 23 讯员 日,记者从夏津交警 大队了解到,该大队 开展交通整治集中 行动,加强双节前客

行动期间,大队 督促汽车客运站建 立健全并落实各项 安全生产制度,配备 安全检查人员,集中 力量,严查不进站经 营、无证经营等扰乱 客运市场秩序的行

此外,启动交通 安全检查服务站,加

强客运班线集中和 交通事故多发路段 的巡逻管控,在主要 道路增加临时执勤 点。"对7座以上客运 车辆逢车必查,检查 客运车辆配备的驾 驶人驾驶资格、驾驶 时间、交通违法信息 及车辆乘载人数、审 验情况等。"相关负 责人称,严查客运车 辆超员、超速、疲劳 驾驶、不按规定车道 行驶、违法超车等严 重交通违法行为,对 超速50%以上的客 车驾驶人,一律吊销 机动车驾驶证。

乐陵>>

S248线改诰主体竣工

本报9月23日讯 (记者 李榕 诵讯 魏建民) 23 日,记者从乐陵市公 路局了解到,S248线 乐陵至杨安镇段改 造主体工程已竣工

据了解,S248线 乐陵至杨安镇段是 纵贯乐陵南北的重 要道路,也是滨德高 速与乐陵市区的连 接线。本路段改建于 4月份,起点位于乐

陵市西环与老S248 线交叉口南,终点在 杨安镇与老S248线 交叉口北侧,路线全 长5.35公里。全路段 结合城市道路标准 进行改造,设计时速 80km/h,双向六车 道,路基宽度26米, 涵洞3道。目前主体 工程已完工,正在进 行护栏安装等附属 工程建设,可于近日 竣工通车。

齐河>>

前8个月旅游揽金11亿元

本报9月23日讯 (记者 刘振 通讯 员 刘光星) 23 日,记者从齐河县旅 游局了解到,1-8月 份全县共接待游客 310万人次,实现旅 游收入11.2亿元。

据了解,今年 以来,齐河县充分 利用黄河国际生态 城被批准为省级旅 游度假区、黄河风 景区被命名为国家 级水利风景区的机 遇,实施了黄河北

展旅游大开发,设 计了"齐河一日游" 旅游线路,并启动 了全省旅游强县创 建工作。

齐河县还结合 "好客山东休闲汇" 活动,推出了"消夏 休闲游"、"避暑清凉 游"等活动,目前日 均接待大型旅游团 队60个以上,游客过 万人次。今年1-8月 份,全县接待游客 310万人次,实现旅 游收入11.2亿元。



19日下午,在德兴中大道上,一只灰 鸽子站在一辆三轮车的车把上给主人"放 哨",其乐融融。

本报记者 刘振 摄影报道